



### 南非世界杯明年6月11日揭幕

本报讯 昨天南非世界杯各比赛阶段的时间安排已经出炉,揭幕战将于明年6月11日打响,而决赛则会在7月11日进行。

6月11日至6月25日为小组赛阶段,随后6月26日至6月29日进行1/8决赛。决出八强之后,经过两天的休息,7月2日至3日为1/4决赛。剩下的四强将再度获得两天的休息时间,并于7月6日和7日进行半决赛。三、四名的比赛将在7月10日进行,7月11日最终的决赛结束后,南非世界杯将落下帷幕。

阿轩

### 篮协公布新赛季CBA赛程

本报讯 北京时间11月27日,中国篮协公布了新赛季CBA联赛赛程,新赛季CBA联赛将于12月19日开战,每轮比赛8场,一队轮空。常规赛共计34轮272场,每队共打32场比赛,于明年3月14日结束。根据赛程,揭幕战由上海迎战广厦。

另外,CBA本赛季最为重要的变化当属从季后赛开始,将现有的三分线从6.25米向后移至6.75米。这也是为了与国际篮联接轨,根据国际篮联之前的规定,将于2010年土耳其世锦赛开始将现有三分线向后延长50厘米。

木木

### 农心杯第三局 韩国先锋三连胜

本报讯 昨天,第11届农心杯三国围棋擂台赛继续在北京韩国文化院进行第一阶段比赛。在昨天进行的第三局比赛中,日本棋手高尾绅路九段执黑287和半目惜败于韩国先锋金志锡六段。金志锡取得本届比赛的第一个三连胜,收获千万韩元连胜奖,为韩国带来了完美的开局。

木木

### 德警方挖出赌球第一人

本报讯 据德国媒体《队报》最新消息,德国警方已经开始调查杜塞尔多夫等俱乐部涉及赌球的问题,已经有一名涉嫌赌球的球员进入了足协和警方联合调查小组的视野。

德国足协秘书长尼尔斯巴赫已经飞抵瑞士尼翁向国际足联和欧足联报告关于涉嫌赌球的最新进展,而该名球员的名字也将一并交给临时调查小组。

木木

### 国王球探参与赌球被开除

据新华社电 萨克拉门托国王队昨日发出通告,该队球探主任助理杰克·麦因参与NBA球赛赌博已被球队开除,而且从此不能再涉足NBA。

国王队老板洛夫说,杰克·麦此前背着球队参与赌球的事实在今年1月被球队总经理发现后,当即就把杰克·麦赶出了球队。

杰克·麦此前已为国王队工作了8个年头,他被开除时任球队球探主任助理。

NBA明文规定,严禁运动员和球队工作人员参与NBA球赛赌博。据国王队介绍,违规参与赌球的杰克·麦被国王队开除后,今后不得再涉足NBA。

# 不可能轻判 广药降级板上钉钉

## 明年中超怎么打成为足协新课题

本报讯 “广药降级已经是板上钉钉的事情,现在讨论也就是商议一下降级最终降到什么程度和因此引起的下赛季中超规程的一系列问题。”足协相关官员昨日对记者说。

本周三,公安部向外界发布了足坛反赌的最新进展。其中,广州医药足球俱乐部成为第一支被披露的涉嫌中超球队。昨日下午2点,中国足协掌门人南勇紧急召集相关人员,商讨广州医药足球俱乐部涉假事件的处理及相关善后事宜。

足协相关人士昨日表示,广药降级是不需要讨论的,“一切按照法规办事,处罚只可能更重,不可能轻判。根据足协的《处罚办法》,打假

球的俱乐部将降级,参与其中的官员和球员也都被剥夺了从业资格。”

随后,记者翻阅了《中国足协纪律准则及处罚办法(试行)》中的规定,在第三章《罚则》第六十三条明确指出,任何俱乐部代表自己或第三方,向比赛官员、运动员、俱乐部提供许诺或不正当利益都将遭到相关处罚,俱乐部降级,参与官员和球员剥夺从业资格。

在广药降级后,明年中超怎么打成为摆在足协面前的一个新课题。目前,摆在南勇面前的有两种方案,级别递升或者单数赛制。按照第一种方案,江苏将取代广州成为今年中超第九名,随后依次递进。这样,杭州绿城明年继续

留在中超。按照第二种方案,明年中超将只有15个队进行比赛,采取升2降1制。

### ■相关新闻

#### 扫赌风暴已涉2009赛季

据悉,具体经办此案的辽宁警方目前加大了力量,刑警也已经加入调查。在抓获社会赌博集团并查获相关赌球和操纵比赛的线索后,相关人员交代的问题基本锁定2005、2006和2007这三年。但随着事件的深入,相关线索已涉及2008甚至2009赛季。后面涉及的问题,需要大量取证,警方不会给出具体时间表。

林风

# 麦蒂要加盟尼克斯?

## 有这种可能,纽约球探已经来到休城考察

如果麦蒂和火箭队就未来难以达成一致,如果火箭队不能提供给麦蒂足够的出场时间,或许离开会是一个不错的选择。但谁又愿意接收麦蒂呢?答案是尼克斯。

根据《纽约邮报》的报道,尼克斯队已经派出球探跟踪调查麦蒂的康复情况,对于他的身体情况进行评估。消息源透露,尼克斯队对麦蒂有些许的兴趣,原因有两点:首先是麦蒂的合同是明年夏天到期,这不会影响尼克斯队明年夏天自由球员市场上的引援大计,风险性不大;第二点则是,尼克斯队历史上从来没有引进过一个真正的超一流明星,麦蒂好歹也曾经是联盟的招牌球员之一,如果引入他并成功地让麦蒂复苏,有助于恢复尼克斯队的声誉,而即便麦蒂依旧表现糟糕,那问题的责任也可以推到麦蒂的身上,毕竟在加盟之前,他已经是声名狼藉。

纽约媒体认为,尼克斯队在交易中拿出已经宣布退役的莫布里作为主要的交易筹码,尽管他已经是一个退役之人,尼克斯队也难以拿出在实力和麦蒂匹配的球员,但是莫布里的合同恰恰就是尼克斯的优势所在。火箭队目前正在积极地筹划减少薪资支出,在11月,火箭队还将蒙萨邦苏裁员,目的就是减少奢侈税。在这个月之后,拥有莫布里合同的球队就可以根据联盟的相关条款向保险公司申请其900万美元工资的大部分赔偿,纽约媒体相信,这笔钱对于火箭队是一个大诱惑。

但纽约媒体认为这笔交易的障碍是,如果麦蒂表现出色,一旦火箭队认为他对于球队冲击季后赛有帮助,那么尼克斯队光凭莫布里的合同来吸引火箭队就实在有些靠谱。

林峰



### 【NBA战报】 22分17个篮板,“魔兽”发威擒老鹰

据新华社电 昨日NBA常规赛进行了两场比赛,凭借“魔兽”霍华德22分17个篮板的大号两双,魔术队以93:76大胜老鹰队,同时也夺走了东南区头名的位置,而爵士队则以105:86轻取公牛队,捍卫了“魔鬼主场”。

老鹰队在本赛季开始后还从未在主场吃过败仗,正在向着1993/1994赛季以来首个主场八连胜而努力。在上半场比赛中,老鹰队打得顺风顺水,而魔术队则在进攻端遭遇困境。老鹰队以51:39领先12分进入下半场。

第三节比赛开始后风云突变,魔术队突然发力,在霍华德的率领下单节拿下28分,其中霍华德一人就独得10分,同时魔术队把老鹰队的单节得分压制到14分,一举反超。

第四节比赛中老鹰队依旧在低命中率中挣扎,而魔术队则趁机将比分迅速拉大,最终以93:76的大比分战胜对手,同时以12胜4负的战绩超越了老鹰队的11胜4负,坐上了东南赛区的头把交椅。

除了表现出色的霍华德之外,魔术队的卡特拿到21分和9个篮板,刘易斯拿到14分,安东尼·约翰逊替补登场21分钟得到17分,老鹰队方面,“鹰王”乔·约翰逊得到全队最高的22分。

在另一场比赛中,爵士队主场以105:86大胜来访的公牛队,捍卫了盐湖城的“魔鬼主场”称号。爵士队全场比赛五人上双,布泽尔拿到28分和8个篮板,威廉姆斯拿到21分和6次助攻。

# 一种直接给骨头吃的药

## 热烈庆祝风湿骨病康复指导中心郑州店开业

### 开业酬宾 免费治疗

“寒则生痹,温则起通”。痹则痛,通则不痛。“古塞通”通过直接给患处喂药,并以本中心特有的“内生热聚合疗法”通过古法熏蒸,迅速祛除风、寒、湿邪等引起的风湿骨病,让您30分钟就能感到有一股暖流在患处高速游走,骨头就像晒着温暖的太阳。僵硬、怕寒、疼痛症状明显减轻。连续使用15天,四肢发凉,手脚发麻,头晕头痛,酸痛乏力等现象基本消失。一个疗程骨刺变软直至消除,关节活动自如,腰椎间盘突出明显复位(以CT照片为证),股骨头坏死组织血运功能恢复正常,彻底告别风湿骨病的折磨。

“古塞通”自2002年上市7年来,已治愈近10万名风湿骨病患者,现已来到我市。疗效是检验真理的唯一标准。“古塞通”配以“内生热聚合疗法”治疗风湿骨病,以市场和口碑验证疗效,以免费治疗检验疗效,听人说不如自己试,绝不让您再花一分冤枉钱,开业期间,让您亲身体验“古塞通”的真实疗效。

家住省机关大院刘大爷,年轻时喜欢运动,可是这上了年纪,毛病都出来了。浑身上下关节真是

疼的要命,这膏药呀,药片呀的用了快一箩筐了,都是用着就好,不用就犯,钱不少还落下了病根。那天听一起的老伙计说有名叫“古塞通”的免费试用体验店,对我这样的老风湿病号效果很好,我就去试试了,您还别说,还真治好了我的这一身的疼痛,现在我又能和我的老伙计们一起打打球、锻炼了!我要告诉我的老伙计们都去试试!疗效好的说!

“古塞通”以其给骨头直接吃药的神奇疗效,把普通药物的药力提高了整整50倍,解决了外用贴剂、膏药止痛不治病的难题;避免了口服药物、药酒因肠胃代谢使药物有效成分流失的弊端和对肝肾的损伤。让您在自知、自觉、自愿中感受风湿骨病的治愈过程。

“古塞通”适用人群:肩周炎、风湿、类风湿性关节炎、颈椎增生、腰椎间盘突出、股骨头坏死等各类骨病人群。

预约治疗电话:0371-60155800  
地址:福康医药二楼古塞通风湿骨病康复指导中心(花园路与黄河路交叉口东50米路北)

# 肚脐埋药治好老便秘

“好几天不大便,拉不出来,憋得难受,被这老便秘折磨了几十年,什么方法都试过了,可以往口服药物大都是以“泻”的方式解决,见效倒是快,却容易产生依赖,既伤身体又伤肝,而且还加重了便秘。自从患了便秘后,这皮肤变得干粗,皱纹增多了,色斑也深了,口味儿浓重,小肚子也起来了,你说这大便在肠道内留存了好几宿,这便内的毒素还不都让人体给吸收了!这几粒硬屎,因为拉不出来,腹胀、腹痛、心烦、失眠、不敢吃东西、营养不良,真恨不得用手抠,这种日子何时能结束啊?”目前有一种神奇的小药膏只需在肚脐上轻轻一抹,便秘就通了,不打针、不吃药,不伤身体不伤肝,无任何副作用。

肚脐抹一抹,轻松排出香香蕉!据介绍,这种神奇的小药膏是专业治疗便秘的外用药字号药品,已申请专利保护(2007110055874.7)30年。这种小药膏叫便秘通软膏,采用超临界小分子技术,从珍贵野生药材中提取出白芷烯酮,通过连接人体五脏六腑的神阙穴(肚脐)诱发药力直达消化肠道,通经活络,润泽通滞,散火祛痰,滋润肠道,补充肠道内有益菌群,提高肠道自身免疫力,恢复肠道内健康环境。便秘通软膏是中医文化对便秘患者的巨大贡献。因此

中医经络治疗的特殊方法和效果,已经获准出口新加坡等国,并且通过了严格的官方检验。

上午抹晚上通,晚上抹早晨通!将便秘通软膏挤出一小点,涂于肚脐内,稍后按摩30秒,就是这么简单。2~3次后小腹就有温热感,肠道开始蠕动,干硬结节的宿便开始软化,轻度患者可正常排出黑色油状大便。6~9天后,肠壁上吸附的宿便、毒素及有害物质开始分解脱落,排出黑乎乎、油腻腻、恶臭、腐烂的黑渣宿便,腹胀、腹痛消失,肚子柔软舒服,轻松排出香香蕉。连续使用3~6管,排便恢复正常有规律,口臭、色斑消失,皮肤变得细腻、红润、有光泽,小腹赘肉也少了,这老便秘好了,就像换了个健康身体。听说这两天买2管赠1管验证疗效,一管25天用量。活动仅剩四天。

详情咨询:0371-61821678  
电话订购有特大惊喜

销售地址:亚细亚商场负一楼医药部一区/商业大厦一楼药品柜C区/同德堂大药房(黄河路市五院对面)市内免费送货,外地货到付款